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/PL/  Usuwanie wyeksploatowanych urządzeń elektrycznych i  elektronicznych (dotyczy krajów Unii Europejskiej i  innych krajów 
europejskich z wydzielonymi systemami zbierania odpadów).
Ten symbol na produkcie lub jego opakowaniu oznacza, że produkt nie powinien być zaliczany do odpadów domowych. Należy go przekazać do 
odpowiedniego punktu, który zajmuje się zbieraniem i  recyklingiem urządzeń elektrycznych i elektronicznych. Prawidłowe usunięcie produktu 
zapobiegnie potencjalnym negatywnym konsekwencjom dla środowiska naturalnego i zdrowia ludzkiego wynikających z obecności substancji 
niebezpiecznych w produkcie. Urządzenie elektryczne należy oddać tak, aby ograniczyć jego ponowne użycie i wykorzystanie. Jeżeli w urządzeniu 
znajdują się baterie należy je wyjąć i oddać do punktu składowania osobno. URZĄDZENIA NIE WRZUCAĆ DO POJEMNIKA NA ODPADY KOMUNALNE. 
Recykling materiałów pomaga w zachowaniu surowców naturalnych. Aby uzyskać szczegółowe informacje o recyklingu tego produktu, należy się 
skontaktować z władzami lokalnymi, firmą świadczącą usługi oczyszczania lub sklepem, w którym produkt został kupiony.

/EN/  The disposal of used electrical and electronic equipment (applies to European Union countries and other European countries with 
separate waste-collection systems).
This symbol on the product or its packaging indicates that it should not be classified as household waste. It should be handed over to an appropriate 
company dealing with the collection and recycling of electrical and electronic equipment. The correct disposal of the product will prevent potential 
negative consequences for the environment and human health resulting from hazardous substances present in the product. Electrical devices 
must be handed over to restrict their re-use and further treatment. If the device contains batte ries, remove them, and hand them over to a storage 
point separately. DO NOT THROW EQUIPMENT INTO THE MUNICIPAL WASTE BIN. Material recycling helps to preserve natural resources. For detailed 
information on how to recycle this product, please contact your local authority, the recycling company, or the shop where you bought it.

/DE/  Entsorgung von gebrauchten Elektro- bzw. Elektronikgeräten (gilt für Länder der Europäischen Union und andere europäische 
Länder mit getrennten Abfallsammelsystemen).
Dieses Symbol auf dem Produkt oder seiner Verpackung weist darauf hin, dass das Produkt nicht als Hausmüll entsorgt werden darf. Übergeben 
Sie Elektroschrott an die entsprechende Sammel- und Recyclingstelle für Elektro- bzw. Elektronikgeräte. Die ordnungsgemäße Entsorgung 
des Produkts verhindert mögliche negative Folgen für die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die sich aus den im Produkt enthaltenen 
gefährlichen Stoffen ergeben können. Das elektrische Gerät muss so übergeben werden, dass die Wiederverwendung und der weitere Gebrauch 
eingeschränkt sind. Falls sich Batterien im Gerät befinden, entfernen Sie diese und übergeben Sie sie separat an die Sammelstelle. NICHT IN DEN 
HAUSMÜLL WERFEN. Das Recycling von Materialien trägt zur Schonung der natürlichen Ressourcen bei. Detaillierte Informationen zum Recycling 
dieses Produkts erhalten Sie bei Ihren örtlichen Behörden, dem Entsorgungsbetrieb oder dem Geschäft, in dem Sie dieses Produkt gekauft haben.

/RU/  Утилизация вышедшего из эксплуатации электрического и электронного оборудования (относится к странам Европейского 
Союза и другим европейским странам с системами раздельного сбора отходов).
Этот символ на продукте или его упаковке означает, что продукт не следует рассматривать как бытовые отходы. Его следует направить 
в соответствующий пункт сбора и последующей переработки электрического и электронного оборудования. Правильная утилизация 
продукта предотвратит возможные негативные последствия для окружающей среды и здоровья человека, связанные с наличием в 
продукте опасных веществ. Электрическое устройство должно быть передано для утилизации таким образом, чтобы ограничить его 
повторное использование. Если в устройстве имеются батарейки, извлеките их и передайте в место сбора отдельно. НЕ ВЫБРАСЫВАЙТЕ 
ОБОРУДОВАНИЕ В КОНТЕЙНЕР ДЛЯ БЫТОВЫХ ОТХОДОВ. Повторная переработка материалов помогает сохранить природные ресурсы. 
Для получения подробной информации о том, как утилизировать данное изделие, обратитесь в местный орган власти, компанию, 
занимающуюся уборкой мусора, или в магазин, в котором вы приобрели данный продукт.

/ES/  Eliminación de residuos de aparatos eléctricos y electrónicos (aplicable a los países de la Unión Europea y a otros países europeos 
que poseen sistemas aislados de recogida de residuos).
Este símbolo en el producto o  en su embalaje indica que el producto no debe clasificarse como residuo doméstico. Hay que entregarlo en un 
punto autorizado de recogida y reciclaje de aparatos eléctricos y electrónicos. La eliminación adecuada del producto prevendrá las posibles 
consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud humana derivadas de la presencia de sustancias peligrosas en el producto. El dispositivo 
eléctrico debe ser entregado de manera que se pueda limitar su reutilización y reuso. Si hay pilas en el aparato, hay que quitarlas y entregarlas por 
separado al punto de almacenamiento. NO TIRAR EL DISPOSITIVO EN EL CUBO DE BASURA MUNICIPAL. El reciclaje de materias ayuda a preservar los 
recursos naturales. Para obtener la información específica sobre el reciclaje de este producto, póngase en contacto con las autoridades locales, con 
un proveedor de servicios de reciclaje o con la tienda en la que lo compró.

/ FR /  L'élimination des équipements électriques et électroniques usagés (applicable dans l'Union européenne et dans les autres pays 
européens disposant de systèmes de collecte sélective).
Ce symbole sur le produit ou son emballage indique que le produit ne doit pas être traité comme un déchet ménager. Il doit être remis à un 
point de collecte approprié pour le recyclage des appareils électriques et électroniques. L'élimination correcte du produit permettra d'éviter 
les conséquences négatives potentielles pour l'environnement et la santé humaine  résultant de la présence de substances dangereuses dans 
le produit. Le matériel électrique doit être remis de manière à limiter sa réutilisation et son utilisation. S’il y a des piles dans l’appareil, retirez-
les et déposez-les dans un lieu de stockage séparé. NE JETEZ PAS CET APPAREIL DANS LES ORDURES MÉNAGÈRES. Le recyclage des matériaux 
contribue à préserver les ressources naturelles. Pour des informations détaillées sur le recyclage de ce produit, veuillez contacter votre autorité 
locale, l’entreprise fournissant des services de nettoyage ou le magasin où vous avez acheté le produit.

/ IT /  Smaltimento dei rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (applicabile nell’Unione Europea e in altri paesi europei con 
sistemi di raccolta differenziata).
Questa immagine sul prodotto o sul suo imballaggio indica che il prodotto non deve essere smaltito insieme agli altri rifiuti domestici. Restituire 
il dispositivo a un centro di raccolta e riciclaggio appropriato per apparecchiature elettriche ed elettroniche. Il corretto smaltimento del prodotto 
permette di evitare possibili danni all’ambiente o alla salute umana derivanti dalla presenza di sostanze pericolose nel prodotto. Smaltire 
l’apparecchio elettrico in modo da limitarne il riutilizzo e il riuso. Se sono presenti batterie, devono essere rimosse e smaltite separatamente. NON 
SMALTIRE L’APPARECCHIO NEL CONTENITORE DEI RIFIUTI URBANI. Il riciclaggio dei materiali aiuta a conservare le risorse naturali. Per informazioni 
dettagliate sul riciclaggio di questo prodotto, contattare l’autorità locale, il fornitore del servizio di pulizia o il negozio dove è stato acquistato 
questo prodotto.
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WSKAZÓWKI BEZPIECZEŃSTWA
Przed pierwszym użyciem należy uważnie zapoznać się 
z całością treści niniejszej instrukcji. 
Zachowaj wszystkie ostrzeżenia i wskazówki dotyczące 
bezpieczeństwa, aby móc skorzystać z nich w przyszłości.
1. Przewód przyłączeniowy należy podłączyć do

gniazdka o  parametrach zgodnych z  podanymi
w instrukcji.

2. Nie zanurzać przewodu lub urządzenia w wodzie.
3. Nie używać na wolnym powietrzu.
4. Nie należy stawiać urządzenia w pobliżu źródeł ciepła.
5. Nie pozostawiać dzieci bez opieki w  pobliżu

urządzenia.
6. Niniejszy sprzęt może być użytkowany przez dzieci

w wieku co najmniej 8 lat i przez osoby o obniżonych
możliwościach fizycznych, umysłowych i  osoby
o braku doświadczenia i  znajomości sprzętu, jeżeli
zapewniony zostanie nadzór lub instruktaż odnośnie
do użytkowania sprzętu w bezpieczny sposób, tak aby
związane z  tym zagrożenia były zrozumiałe. Dzieci
nie powinny bawić się sprzętem. Dzieci bez nadzoru
nie powinny wykonywać czyszczenia i  konserwacji
sprzętu.

7. Zawsze odłączać urządzenie od zasilania, jeżeli
pozostaje bez nadzoru oraz przed składaniem,
rozkładaniem lub czyszczeniem.

8. Przed włączeniem urządzenia należy się upewnić
czy wszystkie jego elementy są odpowiednio
zamontowane.

9. Urządzenie może być używane tylko z  oryginalnie
dołączonymi akcesoriami.
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10. Nie chwytać urządzenia mokrymi rękami.
11. Nie przekraczać dopuszczalnego czasu pracy ciągłej 

urządzenia.
12. Zawsze odłączać urządzenie od zasilania, jeżeli 

pozostaje ono bez nadzoru, przed montażem lub 
demontażem nasadek oraz przed czyszczeniem.

13. Nie dotykać nasadek miksujących i  ubijających przy 
włączonym urządzeniu, a  po wyłączeniu można je 
dotknąć dopiero po ich zatrzymaniu.

14. Wszelkie modernizacje lub stosowanie nieoryginalnych 
części zamiennych lub elementów urządzenia jest 
zabronione i zagraża bezpieczeństwu użytkowania.

15. Jeżeli przewód zasilający ulegnie uszkodzeniu, 
aby zapobiec niebezpieczeństwu musi on zostać 
wymieniony w Serwisie Producenta.

16. Napraw sprzętu może dokonać jedynie autoryzowany 
punkt serwisowy (lista serwisów w  załączniku oraz 
na stronie www.eldom.eu). Wszelkie modernizacje 
lub stosowanie nieoryginalnych części zamiennych 
lub elementów urządzenia jest zabronione i  zagraża 
bezpieczeństwu użytkowania.

17. Firma Eldom Sp. z o. o. nie ponosi odpowiedzialności  
za ewentualne szkody powstałe w wyniku 
niewłaściwego używania urządzenia.

OSTRZEŻENIE: Niewłaściwe użytkowanie urządzenia 
może spowodować obrażenia ciała.
UWAGA: Woreczek foliowy może stanowić 
niebezpieczeństwo – aby uniknąć uduszenia workiem 
należy przechowywać go z daleka od niemowląt i małych 
dzieci.
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punkt serwisowy (lista serwisów w  załączniku oraz 
na stronie www.eldom.eu). Wszelkie modernizacje 
lub stosowanie nieoryginalnych części zamiennych 
lub elementów urządzenia jest zabronione i  zagraża 
bezpieczeństwu użytkowania.

17. Firma Eldom Sp. z o. o. nie ponosi odpowiedzialności  
za ewentualne szkody powstałe w wyniku 
niewłaściwego używania urządzenia.

OSTRZEŻENIE: Niewłaściwe użytkowanie urządzenia 
może spowodować obrażenia ciała.
UWAGA: Woreczek foliowy może stanowić 
niebezpieczeństwo – aby uniknąć uduszenia workiem 
należy przechowywać go z daleka od niemowląt i małych 
dzieci.
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INSTRUKCJA OBSŁUGI
ROBOT KUCHENNY R120PL
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SAFETY
Please read all these instructions carefully before using 
this appliance. 
It is recommended to keep this instructions manual for 
future reference.
1.  Before the first use, read this entire user manual.
2.  Plug in the connecting cable to an outlet with 

parameters specified in the manual.
3.  Do not immerse the cable or the appliance in water.
4.  Do not use in open air.
5.  Do not place the appliance near heat sources.
6.  Do not leave unattended children near the appliance.
7. The device can be used by children aged 8 and 

older and by persons with limited physical, sensory 
or mental capabilities, or persons without sufficient 
experience and knowledge only under supervision 
or if previously instructed on the safe use of the 
appliance and the possible risks. Children shall not 
play with the appliance. Cleaning and maintenance 
that are the responsibility of the user shall not be 
carried out by children without supervision. Protect 
the appliance and the power cord against children 
under 8 years old.

8.  Before turning the appliance on, make sure that all its 
components are properly mounted.

9.  Do not grab the appliance with wet hands.
10.  Always unplug the appliance if it is unattended, 

before the assembly or disassembly of attachments 
8

and before cleaning,
11.  Do not touch the dough hooks or beaters when the 

appliance is in operation, and after turning it off they 
can be touched only when they have stopped.

12.  Do not use liquids of temperature higher than 50°C.
13.  Do not exceed the maximum time of continuous 

operation. Do not use when the power cable is 
damaged, when the appliance was dropped or 
damaged in a  different manner. Repairs of the 
equipment can only be performed by an authorized 
servicing point; a  list of servicing points is in the 
appendix and on the website www.eldom.eu.

14.  Use the appliance only with original accessories 
supplied with it.

15.  Any modernizations or the use of non-original spare 
parts or components of the appliance are prohibited 
and may cause a serious hazard to the user.

16.  The company Eldom sp. z  o. o. shall bear no 
responsibility for any possible damages resulting from 
the improper usage of the appliance.Any mending 
of the device should be held by authorised service 
providers. Any modernisations or using spare parts 
or other elements other than original is forbidden 
and dangerous.

WARNING: Improper use of the appliance may cause injury.
WARNING: Plastic bag can be dangerous, to avoid danger 
of suffocation keep this bag away from babies and children.



97
EN|7

SAFETY
Please read all these instructions carefully before using 
this appliance. 
It is recommended to keep this instructions manual for 
future reference.
1.  Before the first use, read this entire user manual.
2.  Plug in the connecting cable to an outlet with 

parameters specified in the manual.
3.  Do not immerse the cable or the appliance in water.
4.  Do not use in open air.
5.  Do not place the appliance near heat sources.
6.  Do not leave unattended children near the appliance.
7. The device can be used by children aged 8 and 

older and by persons with limited physical, sensory 
or mental capabilities, or persons without sufficient 
experience and knowledge only under supervision 
or if previously instructed on the safe use of the 
appliance and the possible risks. Children shall not 
play with the appliance. Cleaning and maintenance 
that are the responsibility of the user shall not be 
carried out by children without supervision. Protect 
the appliance and the power cord against children 
under 8 years old.

8.  Before turning the appliance on, make sure that all its 
components are properly mounted.

9.  Do not grab the appliance with wet hands.
10.  Always unplug the appliance if it is unattended, 

before the assembly or disassembly of attachments 
8

and before cleaning,
11.  Do not touch the dough hooks or beaters when the 

appliance is in operation, and after turning it off they 
can be touched only when they have stopped.

12.  Do not use liquids of temperature higher than 50°C.
13.  Do not exceed the maximum time of continuous 

operation. Do not use when the power cable is 
damaged, when the appliance was dropped or 
damaged in a  different manner. Repairs of the 
equipment can only be performed by an authorized 
servicing point; a  list of servicing points is in the 
appendix and on the website www.eldom.eu.

14.  Use the appliance only with original accessories 
supplied with it.

15.  Any modernizations or the use of non-original spare 
parts or components of the appliance are prohibited 
and may cause a serious hazard to the user.

16.  The company Eldom sp. z  o. o. shall bear no 
responsibility for any possible damages resulting from 
the improper usage of the appliance.Any mending 
of the device should be held by authorised service 
providers. Any modernisations or using spare parts 
or other elements other than original is forbidden 
and dangerous.

WARNING: Improper use of the appliance may cause injury.
WARNING: Plastic bag can be dangerous, to avoid danger 
of suffocation keep this bag away from babies and children.



10

INSTRUCTION MANUAL
HAND MIXER R120EN
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SICHERHEITSBEDINGUNGEN
Vor der Inbetriebnahme dieses Gerätes ist die ganze 
Bedienungsanweisung genau zu lesen.
Bewahren Sie diese Betriebsanleitung zum späteren 
Nachschlagen auf.
1. Das Gerät nur gemäß den Angaben auf dem 

Typenschild anschließen und betreiben.
2. Den Kabel, oder das Gerät dürfen nicht im Wasser 

eingetaucht werden.
3. Das Gerät darf nicht an der frischen Luft gebraucht 

werden.
4. Das Gerät darf nicht in der Nähe von einer Wärmequelle 

gestellt werden.
5. Das Gerät soll außerhalb der Reichweite von Kindern 

aufbewahrt werden.
6. Das Gerät kann von den Kindern über 8. Lebensjahr 

benutzt werden. Personen, die körperliche, 
sensorische und geistliche Beeinträchtigungen 
aufweisen oder keine ausreichenden Erfahrung oder 
kein ausreichendes Wissen haben, können das Gerät 
nur dann benutzen, wenn sie sich unter Aufsicht einer 
anderen Person befinden oder über einen sicheren 
Gebrauch des Geräts und damit verbundene Gefahren 
unterrichtet werden. Kinder dürfen mit dem Gerät 
nicht spielen. Die Reinigung und Wartungsarbeiten, 
die dem Benutzer obliegen, dürfen von den Kindern 
ohne Aufsicht nicht durchgeführt werden. Das 
Gerät und das Netzkabel sind vor Kindern unter 8. 
Lebensjahr zu schützen.

7. Vor dem Einschalten sicherstellen, dass sämtliche 
Elemente richtig montiert sind.

12

8. Den Netzstecker aus der Steckdose ziehen, wenn das 
Gerät nicht benutzt wird, bevor das Gerät demontiert, 
oder montiert, sowie gereinigt wird.

9. Nie die Schlagund Rührbesen im Betrieb des Gerätes 
anfassen, nach dem Abschalten können sie erst nach 
völligem Anhalten angefasst werden.

10. Das Gerät darf nur mit originellem Zubehör gebraucht 
werden.

11. Die Betriebszeit des Gerätes nicht überschreiten
12. Im Fall der Kabel beschädigt wird, wenn das 

Gerät heruntergefallen ist, oder bei einer anderen 
Beschädigung das Gerät nicht mehr gebrauchen.

13. Jede Modernisierung, oder Anwendung von anderen 
als originelle Elementen/ Ersatzteile sind verboten 
und gefährden die Sicherheit des Benutzers.

14. Reparaturen können ausschließlich von einer 
autorisierten Kundendienstwerkstätte durchgeführt 
werden. Die Kundendienststellen finden Sie am Ende 
der Gebrauchsanleitung oder auf der Internet-Seite: 
www.eldom.eu. Jegliche Modernisierung oder Einsatz 
nicht originaler Ersatzund Zubehörteile ist untersagt 
und gefährdet die Nutzungssicherheit.

15. Die Firma Eldom sp. z o.o. haftet nicht für eventuelle 
Schäden, die infolge zuwiderlaufender Nutzung des 
Geräts entstanden sind.

WARNUNG: Die unsachgemäße Verwendung des Geräts 
kann zu Verletzungen führen.
VORSICHT! Plastiktüten können gefährlich sein! 
Erstickungsgefahr! Bewahren Sie die Tüte sicher vor 
Kindern auf!
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BEDIENUNGSANLEITUNG
HANDMIXER R120DE
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ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОСТИ
Сохраните все предупреждения и инструкции по технике 
безопасности для дальнейшего использования.
1. Перед первым использованием внимательно 

прочитайте инструкцию по эксплуатации.
2. Cетевой шнур включать только в сеть с напряжением 

указанным в руководстве.
3. Не погружать корпус прибора или шнур в воду.
4. Не использовать на открытом воздухе.
5. Запрещается нахождение прибора вблизи других 

источников тепла.
6. Если дети находятся вблизи, необходим тщательный 

контроль взрослого.
7. Дети старше 8 лет, лица с ограниченными физическими, 

умственными или сенсорными возможностями или 
же лица с ограниченным опытом и знаниями могут 
пользоваться прибором исключительно в ситуации, 
когда находятся под контролем или же прошли 
инструктаж в области безопасности использования 
прибора и ознакомились с угрозами в области 
использования прибора. Дети не могут играться 
прибором. Чистка и уход могут выполнятся детьми 
только под контролем пользователей. Следует 
обратить особое внимание на прибор и сетевой шнур 
в ситуации детей младше 8 лет.

8. Перед включением убедитесь, что прибор правильно 
собран.

9. Запрещается прикасаться мокрыми руками.
10. Если прибор находится без контроля, перед 

установкой и демонтажем насадок, а также перед 
чисткой следует отключить прибор от сети.

11. Не прикасаться к насадкам для смешивания и 
взбивания во время работы устройства, после 
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окончания работы следует прикасаться только после 
их полной остановки.

12. Использовать только с оригинальными аксессуарами 
(входят в комплект).

13. Не превышать допустимое рабочее время без 
перерыва.

14. Запрещается эксплуатация прибора если поврежден 
сетевой шнур или вилкa, если прибор упал или 
поврежден другим образом. Pемонт может быть 
произведён только авторизованным сервис центром; 
cервис центры поданы в приложении и на www.eldom.
eu.

15. Запрещаются какие либо поправки или использование 
других (не оригинальных) запасных частей или 
элементов устройства, что может опасным.

16. Фирма Eldom sp z  o.o. не несет ответственности за 
возможные повреждения, возникшие в результате 
неправильного использования устройства.

17. Ремонт устройства может производить только 
авторизованный сервисный пункт (перечень 
сервисов в приложении, а также на сайте www.eldom.
eu). Любая модернизация или использование других, 
кроме оригинальных, запасных частей или элементов 
устройства запрещается и угрожает безопасности 
эксплуатации.

18. Фирма «Эльдом Сп. з о. о.» не несёт ответственности 
за возможный ущерб, возникший в результате 
неправильной эксплуатации устройства.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Неправильное использование 
устройства может привести к травмам.
ВНИМАНИЕ! Полиэтиленовый пакет может быть опасным – 
чтобы избежать удушения мешком, необходимохранить его 
в недосягаемом для младенцев и маленьких детей месте.
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ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ
РУЧНОЙ МИКСЕР R120RU
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MEDIDAS DE SEGURIDAD
Antes del primer uso se debe leer atentamente todo el 
contenido de este manual.
1. El cable de conexión debe estar conectado al enchufe 

con toma a tierra con los parámetros compatibles con los 
que figuran en el manual,

2. No se deben conectar al circuito eléctrico demasiados 
receptores,

3. Desconectar el aparato tirando de la clavija y no del cable 
de alimentación,

4. No sumergir el cable ni la carcasa del motor en agua,
5. Aparato destinado sólo para uso doméstico,
6. No utilizar al aire libre,
7. No permitir que los niños usen el aparato sin vigilancia,
8. No colocar el aparato y ni el cable de alimentación cerca 

de fuentes de calor,
9. Antes de encender el aparato hay que asegurarse de que 

todas sus piezas estén instaladas correctamente,
10. No dejar el aparato desatendido,
11. No abrir el brazo de la base (5) cuando el aparato está en 

marcha,
12. No tocar la varilla montada cuando el aparato está en 

marcha y después de la desconexión de la red, solo se 
puede tocar cuando se detenga,

13. Después de terminar el trabajo desconectar el aparato de 
la red eléctrica,

14. Desconectar la clavija del enchufe antes de limpiar el 
aparato,

15. No exceder el máximo tiempo de funcionamiento 
continuo,
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16. No mover y no trasladar cuando está puesto en marcha,
17. No utilizar el aparato si tiene el cable de alimentación 

dañado, si el aparato se ha caído o tiene otros daños,
18. El aparato puede ser utilizado por niños mayores de 8 años 

y personas con discapacidad física, sensorial o mental, 
así como por personas que carecen de experiencia o 
conocimiento, si permanecen bajo supervisión o utilizan 
el aparato de forma segura, siguiendo las instrucciones de 
uso y si entienden bien los riesgos. Los niños no pueden 
jugar con el aparato. La limpieza y el mantenimiento no 
pueden ser realizados por niños sin la supervisión de un 
adulto.

19. No tocar el aparato con las manos mojadas,
20. Utilizar solamente con los accesorios originales,Si el 

cable de alimentación está dañado, con el fin de prevenir 
riesgo alguno debe ser reemplazado en el Servicio del 
Fabricante.

21. Sólo el centro de servicio autorizado puede reparar el 
aparato (la lista de servicios está en el anexo y en www.
eldom.eu). Cualquier modificación o  uso de piezas de 
repuesto o  elementos no originales están prohibidos y 
son peligrosos para el usuario.

22. La empresa Eldom Sp. z o.o. no se hace responsable de 
los daños causados   por el uso incorrecto del aparato. 

ADVERTENCIA: El uso inadecuado del aparato puede causar 
lesiones personales.
NOTA: La bolsa de plástico puede suponer un peligro: para 
evitar el riesgo de asfixia, la bolsa debe guardarse fuera del 
alcance de los bebés y niños pequeños.
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MEDIDAS DE SEGURIDAD
Antes del primer uso se debe leer atentamente todo el 
contenido de este manual.
1. El cable de conexión debe estar conectado al enchufe 

con toma a tierra con los parámetros compatibles con los 
que figuran en el manual,

2. No se deben conectar al circuito eléctrico demasiados 
receptores,

3. Desconectar el aparato tirando de la clavija y no del cable 
de alimentación,

4. No sumergir el cable ni la carcasa del motor en agua,
5. Aparato destinado sólo para uso doméstico,
6. No utilizar al aire libre,
7. No permitir que los niños usen el aparato sin vigilancia,
8. No colocar el aparato y ni el cable de alimentación cerca 

de fuentes de calor,
9. Antes de encender el aparato hay que asegurarse de que 

todas sus piezas estén instaladas correctamente,
10. No dejar el aparato desatendido,
11. No abrir el brazo de la base (5) cuando el aparato está en 

marcha,
12. No tocar la varilla montada cuando el aparato está en 

marcha y después de la desconexión de la red, solo se 
puede tocar cuando se detenga,

13. Después de terminar el trabajo desconectar el aparato de 
la red eléctrica,

14. Desconectar la clavija del enchufe antes de limpiar el 
aparato,

15. No exceder el máximo tiempo de funcionamiento 
continuo,
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16. No mover y no trasladar cuando está puesto en marcha,
17. No utilizar el aparato si tiene el cable de alimentación 

dañado, si el aparato se ha caído o tiene otros daños,
18. El aparato puede ser utilizado por niños mayores de 8 años 

y personas con discapacidad física, sensorial o mental, 
así como por personas que carecen de experiencia o 
conocimiento, si permanecen bajo supervisión o utilizan 
el aparato de forma segura, siguiendo las instrucciones de 
uso y si entienden bien los riesgos. Los niños no pueden 
jugar con el aparato. La limpieza y el mantenimiento no 
pueden ser realizados por niños sin la supervisión de un 
adulto.

19. No tocar el aparato con las manos mojadas,
20. Utilizar solamente con los accesorios originales,Si el 

cable de alimentación está dañado, con el fin de prevenir 
riesgo alguno debe ser reemplazado en el Servicio del 
Fabricante.

21. Sólo el centro de servicio autorizado puede reparar el 
aparato (la lista de servicios está en el anexo y en www.
eldom.eu). Cualquier modificación o  uso de piezas de 
repuesto o  elementos no originales están prohibidos y 
son peligrosos para el usuario.

22. La empresa Eldom Sp. z o.o. no se hace responsable de 
los daños causados   por el uso incorrecto del aparato. 

ADVERTENCIA: El uso inadecuado del aparato puede causar 
lesiones personales.
NOTA: La bolsa de plástico puede suponer un peligro: para 
evitar el riesgo de asfixia, la bolsa debe guardarse fuera del 
alcance de los bebés y niños pequeños.
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INSTRUCCIONES DE USO
BATIDORA DE MANO R120ES
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CONSIGNES DE SÉCURITÉ
Nous vous recommandons de conserver ce mode d’emploi 
pour toute référence ultérieure. 
Lisez attentivement tout le contenu de ce notice d’emploi 
avant la première utilisation.

1. Branchez le câble de raccordement de l’appareil à une 
prise équipée d’une broche de protection, comme 
indiqué dans le manuel.

2. Ne pas immerger le câble ou le boîtier du moteur dans 
l’eau.

3. Ne pas utiliser à l’extérieur.
4. L’appareil est destiné à un usage domestique uniquement.
5. N’allumez pas l’appareil sans produits.
6. Ne laissez pas l’appareil sans surveillance pendant son 

utilisation.
7. Ne l’utilisez qu’avec les accessoires fournis à l’origine.
8. Ne dépassez pas la durée maximale de fonctionnement 

continu de l’appareil (5 minute). Si ce temps est dépassé, 
éteignez immédiatement l’appareil et attendez au moins 
5 minute avant de le réutiliser.

9. Lorsque l’appareil n’est pas utilisé ou avant de le nettoyer, 
retirez la fiche de la prise. L’appareil doit refroidir avant 
d’être monté ou démonté.

10. Ne pas utiliser avec des lames endommagées.
11. Si l’appareil est couvert ou entre en contact avec des 

matériaux inflammables, il y a un risque d’incendie.
12. Cet appareil n’est pas destiné à être utilisé par des 

enfants âgés d’au moins 8 ans des personnes ayant des 
capacités physiques ou mentales réduites, ou un manque 
d’expérience et de connaissances, à moins qu’elles n’aient 
reçu une supervision ou des instructions concernant 
l’utilisation de l’appareil en toute sécurité et que les 
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risques encourus soient compris4. Les enfants ne doivent 
pas jouer avec l’appareil. Le nettoyage ou la maintenance 
ne doivent pas être effectués par des enfants sans la 
surveillance d’une personne responsable de leur sécurité.

13. Veillez à ne pas brancher trop d’appareils sur le même 
circuit.

14. Ne nettoyez pas l’appareil avec des éponges métalliques, 
dont des morceaux pourraient se détacher et toucher 
des pièces électriques, ce qui pourrait provoquer un choc 
électrique.

15. Si le cordon d’alimentation est endommagé, il doit être 
remplacé par un centre de service agréé pour éviter tout 
danger.

16. Les réparations de l’appareil ne peuvent être effectuées 
que par un centre de service agréé. Toute modernisation 
ou utilisation de pièces de rechange ou de composants 
de l’appareil autres que ceux d’origine est interdite et 
compromet la sécurité d’utilisation.

17. La société Eldom Sp. z o. o. n’est pas responsable des 
dommages causés par une mauvaise utilisation de 
l’appareil.

ATTENTION Un fusible thermique est installé dans l’appareil 
pour éviter d’endommager le moteur en cas de surcharge 
extrême. Si l’appareil s’éteint de manière inattendue, 
débranchez-le et laissez-le refroidir pendant au moins 15 
minutes. Après ce temps, l’appareil devrait s’allumer.

AVERTISSEMENT: Une utilisation incorrecte de l’appareil 
peut entraîner des blessures corporelles.

NOTE : Un sac en plastique peut être dangereux – pour éviter 
la strangulation le sac doit être tenu hors de portée des bébés 
et des jeunes enfants.
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CONSIGNES DE SÉCURITÉ
Nous vous recommandons de conserver ce mode d’emploi 
pour toute référence ultérieure. 
Lisez attentivement tout le contenu de ce notice d’emploi 
avant la première utilisation.

1. Branchez le câble de raccordement de l’appareil à une 
prise équipée d’une broche de protection, comme 
indiqué dans le manuel.

2. Ne pas immerger le câble ou le boîtier du moteur dans 
l’eau.

3. Ne pas utiliser à l’extérieur.
4. L’appareil est destiné à un usage domestique uniquement.
5. N’allumez pas l’appareil sans produits.
6. Ne laissez pas l’appareil sans surveillance pendant son 

utilisation.
7. Ne l’utilisez qu’avec les accessoires fournis à l’origine.
8. Ne dépassez pas la durée maximale de fonctionnement 

continu de l’appareil (5 minute). Si ce temps est dépassé, 
éteignez immédiatement l’appareil et attendez au moins 
5 minute avant de le réutiliser.

9. Lorsque l’appareil n’est pas utilisé ou avant de le nettoyer, 
retirez la fiche de la prise. L’appareil doit refroidir avant 
d’être monté ou démonté.

10. Ne pas utiliser avec des lames endommagées.
11. Si l’appareil est couvert ou entre en contact avec des 

matériaux inflammables, il y a un risque d’incendie.
12. Cet appareil n’est pas destiné à être utilisé par des 

enfants âgés d’au moins 8 ans des personnes ayant des 
capacités physiques ou mentales réduites, ou un manque 
d’expérience et de connaissances, à moins qu’elles n’aient 
reçu une supervision ou des instructions concernant 
l’utilisation de l’appareil en toute sécurité et que les 
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risques encourus soient compris4. Les enfants ne doivent 
pas jouer avec l’appareil. Le nettoyage ou la maintenance 
ne doivent pas être effectués par des enfants sans la 
surveillance d’une personne responsable de leur sécurité.

13. Veillez à ne pas brancher trop d’appareils sur le même 
circuit.

14. Ne nettoyez pas l’appareil avec des éponges métalliques, 
dont des morceaux pourraient se détacher et toucher 
des pièces électriques, ce qui pourrait provoquer un choc 
électrique.

15. Si le cordon d’alimentation est endommagé, il doit être 
remplacé par un centre de service agréé pour éviter tout 
danger.

16. Les réparations de l’appareil ne peuvent être effectuées 
que par un centre de service agréé. Toute modernisation 
ou utilisation de pièces de rechange ou de composants 
de l’appareil autres que ceux d’origine est interdite et 
compromet la sécurité d’utilisation.

17. La société Eldom Sp. z o. o. n’est pas responsable des 
dommages causés par une mauvaise utilisation de 
l’appareil.

ATTENTION Un fusible thermique est installé dans l’appareil 
pour éviter d’endommager le moteur en cas de surcharge 
extrême. Si l’appareil s’éteint de manière inattendue, 
débranchez-le et laissez-le refroidir pendant au moins 15 
minutes. Après ce temps, l’appareil devrait s’allumer.

AVERTISSEMENT: Une utilisation incorrecte de l’appareil 
peut entraîner des blessures corporelles.

NOTE : Un sac en plastique peut être dangereux – pour éviter 
la strangulation le sac doit être tenu hors de portée des bébés 
et des jeunes enfants.
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MANUEL D’UTILISATION
BATTEUR À MAIN R120FR
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ISTRUZIONI DI SICUREZZA
Si consiglia di conservare il presente manuale d’uso per il 
futuro riferimento.
Prima del primo utilizzo leggere attentamente tutto il 
contenuto del presente manuale d’uso.
1. Il cavo di collegamento dell’apparecchio deve essere 

collegato a una presa dotata di uno spinotto di protezione 
con i parametri specificati nelle istruzioni.

2. Non immergere il cavo o l’alloggiamento del motore in 
acqua.

3. Non usare all’aperto.
4. L’apparecchio è destinato esclusivamente all’uso 

domestico.
5. Non accendere l’apparecchio senza prodotti.
6. Non lasciare l’apparecchio in uso incustodito.
7. Usare solo con gli accessori forniti in origine.
8. Non superare il tempo massimo di utilizzo continuo 

dell’apparecchio (5 minuto). Se questo tempo viene 
superato, spegnere immediatamente la macchina e 
aspettare almeno 5 minuto prima di usarla di nuovo.

9. Scollegare il dispositivo quando non è in uso o prima della 
pulizia. L’apparecchio deve raffreddarsi prima di essere 
montato o smontato.

10. L’apparecchio non può essere utilizzato con le lame 
danneggiate.

11. Se l’apparecchio è coperto o entra in contatto con materiale 
infiammabile, può sussistere il rischio di incendio.

12. Questo apparecchio può essere utilizzato da bambini 
di età non inferiore ad 8 anni e da persone con ridotte 
capacità fisiche, sensoriali o mentali o con esperienza e 
conoscenze insufficienti, purché attentamente sorvegliate 
o istruite su come utilizzare in modo sicuro l’apparecchio 
e sui pericoli che ciò comporta. Assicurarsi che i bambini 
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non giochino con l’apparecchio. Pulizia e manutenzione 
da parte dell’utente possono essere eseguite anche da 
bambini, se sottoposti a sorveglianza.

13. Fare attenzione a non collegare troppi apparecchi allo 
stesso circuito.

14. Non pulire l’apparecchio con pagliette metalliche, i cui 
pezzi potrebbero staccarsi e toccare le parti elettriche, 
provocando possibili scosse elettriche.

15. Se il cavo di alimentazione è danneggiato, deve essere 
sostituito da un Centro di assistenza autorizzato per 
evitare un pericolo.

16. Le riparazioni dell’apparecchio possono essere effettuate 
solo da un centro di assistenza autorizzato. Qualsiasi 
modernizzazione o uso di pezzi di ricambio o componenti 
non originali del dispositivo è vietata e mette in pericolo 
la sicurezza dell’uso.

17. La società Eldom Sp. z o. o. non è responsabile per eventuali 
danni causati da un uso improprio del dispositivo.

ATTENZIONE: 
Un fusibile termico è installato nel dispositivo per prevenire 
danni al motore in caso di sovraccarico estremo. Se 
l’apparecchio si spegne inaspettatamente, scollegarlo dalla 
rete e lasciarlo raffreddare per almeno 15 minuti. Dopo questo 
tempo l’apparecchio dovrebbe

AVVERTIMENTO: 
L’uso improprio del dispositivo può causare lesioni al corpo.

ATTENZIONE: 
Il sacchetto di plastica può essere pericoloso: per evitare il 
soffocamento con il sacchetto,  enerlo lontano da neonati e 
piccoli bambini.
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ISTRUZIONI DI SICUREZZA
Si consiglia di conservare il presente manuale d’uso per il 
futuro riferimento.
Prima del primo utilizzo leggere attentamente tutto il 
contenuto del presente manuale d’uso.
1. Il cavo di collegamento dell’apparecchio deve essere 

collegato a una presa dotata di uno spinotto di protezione 
con i parametri specificati nelle istruzioni.

2. Non immergere il cavo o l’alloggiamento del motore in 
acqua.

3. Non usare all’aperto.
4. L’apparecchio è destinato esclusivamente all’uso 

domestico.
5. Non accendere l’apparecchio senza prodotti.
6. Non lasciare l’apparecchio in uso incustodito.
7. Usare solo con gli accessori forniti in origine.
8. Non superare il tempo massimo di utilizzo continuo 

dell’apparecchio (5 minuto). Se questo tempo viene 
superato, spegnere immediatamente la macchina e 
aspettare almeno 5 minuto prima di usarla di nuovo.

9. Scollegare il dispositivo quando non è in uso o prima della 
pulizia. L’apparecchio deve raffreddarsi prima di essere 
montato o smontato.

10. L’apparecchio non può essere utilizzato con le lame 
danneggiate.

11. Se l’apparecchio è coperto o entra in contatto con materiale 
infiammabile, può sussistere il rischio di incendio.

12. Questo apparecchio può essere utilizzato da bambini 
di età non inferiore ad 8 anni e da persone con ridotte 
capacità fisiche, sensoriali o mentali o con esperienza e 
conoscenze insufficienti, purché attentamente sorvegliate 
o istruite su come utilizzare in modo sicuro l’apparecchio 
e sui pericoli che ciò comporta. Assicurarsi che i bambini 
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non giochino con l’apparecchio. Pulizia e manutenzione 
da parte dell’utente possono essere eseguite anche da 
bambini, se sottoposti a sorveglianza.

13. Fare attenzione a non collegare troppi apparecchi allo 
stesso circuito.

14. Non pulire l’apparecchio con pagliette metalliche, i cui 
pezzi potrebbero staccarsi e toccare le parti elettriche, 
provocando possibili scosse elettriche.

15. Se il cavo di alimentazione è danneggiato, deve essere 
sostituito da un Centro di assistenza autorizzato per 
evitare un pericolo.

16. Le riparazioni dell’apparecchio possono essere effettuate 
solo da un centro di assistenza autorizzato. Qualsiasi 
modernizzazione o uso di pezzi di ricambio o componenti 
non originali del dispositivo è vietata e mette in pericolo 
la sicurezza dell’uso.

17. La società Eldom Sp. z o. o. non è responsabile per eventuali 
danni causati da un uso improprio del dispositivo.

ATTENZIONE: 
Un fusibile termico è installato nel dispositivo per prevenire 
danni al motore in caso di sovraccarico estremo. Se 
l’apparecchio si spegne inaspettatamente, scollegarlo dalla 
rete e lasciarlo raffreddare per almeno 15 minuti. Dopo questo 
tempo l’apparecchio dovrebbe

AVVERTIMENTO: 
L’uso improprio del dispositivo può causare lesioni al corpo.

ATTENZIONE: 
Il sacchetto di plastica può essere pericoloso: per evitare il 
soffocamento con il sacchetto,  enerlo lontano da neonati e 
piccoli bambini.
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MANUALE DI ISTRUZIONI
BATTITORE ELETTRICO R120IT
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KARTA GWARANCYJNA
WAŻNA Z DOWODEM ZAKUPU

ROBOT KUCHENNY R120

pieczęć sklepu i data sprzedaży
Sprzęt przeznaczony do użytku domowego

OPIS NAPRAWY 1
pieczątka punktu usługowego

OPIS NAPRAWY 2
pieczątka punktu usługowego

OPIS NAPRAWY 3
pieczątka punktu usługowego

OPIS NAPRAWY 4
pieczątka punktu usługowego

ROBOT KUCHENNY R120
pieczęć sklepu: 1
data sprzedaży:

ROBOT KUCHENNY R120
pieczęć sklepu: 2
data sprzedaży:

ROBOT KUCHENNY R120
pieczęć sklepu: 3
data sprzedaży:

ROBOT KUCHENNY R120
pieczęć sklepu: 4
data sprzedaży:


